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Temeljem članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br.120/16), ovim putem svim zainteresiranim gospodarskim subjektima upućujemo slijedeći





POZIV NA PRETHODNO SAVJETOVANJE

Sukladno  članku 198. Zakona o javnoj nabavi prije pokretanja otvorenog postupka javne nabave male vrijednosti za nabavu radova Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije, Split, Kavanjinova 2,   kao javni naručitelj stavlja na prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima dokumentaciju o nabavi za:

[bookmark: _GoBack]Predmet nabave :  Građevinsko-zanatski i instalaterski radovi uređenja ambulante Lokve u Splitu II faza (istočni dio)

Evidencijski broj nabave:   E-MV: 8/17


Pozivamo Vas da svoje primjedbe i prijedloge vezano uz nacrt prijedloga dokumentacije o nabavi i troškovnik dostavite na e-mail: :  javna.nabava@dz-sdz.hr   najkasnije do 28.12.2017.

Sukladno članku 198. stavak 2. Zakona, javni naručitelj smije prihvatiti savjet neovisnih stručnjaka, nadležnih tijela ili sudionika na tržištu koji može koristiti u provedbi postupka nabave te izradi dokumentacije o nabavi pod uvjetom da takvi savjeti ne dovode do narušavanja tržišnog natjecanja te da ne krše načela zabrane diskriminacije i transparentnosti.

Nakon provedenog savjetovanja javni naručitelj obvezan je razmotriti sve primjedbe i prijedloge zainteresiranih gospodarskih subjekata, izraditi izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima te ga objaviti na internetskim stranicama.


Datum objave na internet stranici naručitelja:  22.12.2017.




Prilog:
1. Dokumentacija o nabavi
2. Troškovnik s Izvedbenim projektom

